

Exp. 424919

Ref. Respuestas licitación LP 001/2019 ARENA SORIANO

CONSULTA 33

Solicitamos se confirme si las canastas deben ser 3,25m y aprobadas FIBA nivel 1.

RESPUESTA 33

Las mismas deben ser FIBA Nivel 1. Ver Capitulo 25 Obras accesorias y equipamiento-equipamiento deportivo.

CONSULTA 34

Solicitamos se confirme se aceptan canastas 3,25m aprobadas FIBA nivel 1, que tengan sistema de elevación distinto al hidráulico propuesto en los recaudos. El sistema descrito en la memoria refiere a una marca y modelo en particular, pero existen otros productos de igual o mejor calidad, que son aprobados FIBA 1, que tiene otro tipo de sistema.

RESPUESTA 34

Remitirse a la memoria, Capitulo 25 obras accesorias y equipamiento-Equipamiento deportivo.

CONSULTA 35

Solicitamos se confirme si los arcos de Handball / Futsal deben ser aprobados por IHF.

RESPUESTA 35

Los mismos deben ser aprobados por las instituciones respectivas.

CONSULTA 36

Solicitamos se confirme si los marcadores deben ser FIBA nivel 1.

RESPUESTA 36

Los mismos deben ser FIBA Nivel 1. Ver Capítulo 25 obras accesorias y equipamiento- Equipamiento deportivo.

CONSULTA 37

Referente a las gradas telescópicas, solicitamos se confirme que existen 3 situaciones diferentes y un total de 540 asientos.

a) sistemas de 2 filas de 166 asientos a lo largo de ambos lados de la cancha (total 332 asientos)

b) 2 módulos de 4 filas y 26 asientos debajo de los palcos (total 52 asientos)

c) 6 módulos de 3 filas en nivel 2 (total 156 asientos)

RESPUESTA 37

Existen tres situaciones distintas.

-Referido al ítem a) de esta consulta, sustituir las mismas por sillas plegables, de estructura metálica reforzada, asiento y respaldo de espuma PU de alta densidad, tapizadas en vinilo de alta calidad color gris grafito o negro.

Considerar este mismo tipo de sillas para las indicadas en el plano debajo de las gradas fijas hacia calle Garibaldi en el sector de la cancha, en rubrado 21.05. Total: 460 sillas. Incorporar en la cotización carros para su traslado y guardado.
-Item b) las mismas deben ser telescópicas y desplazables. Total 52 asientos.
-Item c) telescópicas y portátiles. Total:156 asientos.

CONSULTA 38

A partir de nuestra experiencia, consideramos que el volumen debajo de la aleta de hormigón (situación a) de profundidad 0,5m no es suficiente para guardar un sistema de gradas telescópicas tradicional. Solicitamos se envíen las características y/o una marca y modelo de referencia del sistema que se ha considerado en el proyecto.

RESPUESTA 38

Remitirse a respuesta 37.

CONSULTA 39

Solicitamos se confirme la altura de la grada para la situación c

RESPUESTA 39

Respecto a la altura, considerar situación similar a palcos local 57-58

CONSULTA 40

Solicitamos se confirme si los módulos de la situación c son telescópicas y móviles, o solo telescópicas y fijas al piso.

RESPUESTA 40

Remitirse a respuesta 37.

CONSULTA 41

En el rubrado, el piso elevado para la cancha de basketball indica 1.281m² mientras que, en planos, esos 1.281m² están compuestos por piso elevado y microcemento alrededor de la cancha. Favor aclarar las dimensiones a cubrir por dicho piso elevado.

RESPUESTA 41

Remitirse a lo indicado en la lamina A03a, piso de madera y alrededor de la cancha microcemento. Se enmendará el rubrado.

CONSULTA 42

Favor confirmar si en los locales L64 a,b,c,d Palcos para el estadio, todos los asientos deben ir al mismo nivel +4.67 como se indica en plantas de albañilería.

RESPUESTA 42

Remitirse a lamina A04 y al capítulo 25 obras accesorias y equipamientos 25.5 equipamiento general.